[bookmark: _GoBack]Выбрать соответствующие участок электроэнергетической сети и данные, подобрать сечение и марку линий электропередач по экономической плотности тока. 
Таблица 2 Параметры электрической сети 
	Наименование расчетного параметра 
	
	Значение исходных параметров для варианта схемы 
	

	
	2 

	Схема на рисунке 
	1.2 

	Мощность трансформатора, МВА 
	Т1 
Т2 
Т3 
Т4 
Т5 
Т6 
	16 
16 
0,63 0,4 
0,63 
– 

	Длина линии электропередачи, км 
	W1 
W2 
W3 
W4 
W5 
W6 
W7 
	10 
8 
4 
4 
5 
4 
– 


 
 
Таблица 3 
Параметры электрических нагрузок 
 
	Наименование параметра 
	
	Значение исходных параметров для варианта схемы 
	

	
	8 

	Н1 
	Мощность S, МВА 
	1,7 

	Н2 
	Мощность S, МВА 
	1,9 

	Н3 
	Мощность S, МВА 
	2,0 

	Н4 
	Мощность S, МВА 
	1,4 

	Н5 
	Мощность S, МВА 
	1,8 


 
 
   
Рис. 1.1. Участок электрической сети 
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Пример выполнения задания 
Для представленной схемы системы электроснабжения выполним подбор сечения и марки представленных ВЛ w1- w8. 
[image: ] 
В простейшем случае выбор сечений проводов и кабелей производится с использованием 	таблицы 	экономической 	плотности 	тока 	и 	форму- лы  Fр = Iрабmax/jэк ,  
где Iрабmax – расчетный ток линии, А; jэк — рекомендуемая экономи- ческая плотность тока, А/мм2. Выбирается ближайшее стандартное сечение, превышающее результат расчета. 
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Согласно ПУЭ примем экономическую плотность тока для неизолированных алюминиевых проводов 1,1 А/мм2. 
Тогда для линии w1 определим расчетное сечение: 
 
	I раб max w1	495 A	2
	F pw1 		2  450 мм 
	jэк	1,1A / мм
Согласно существующим ГОСТам принимаем наибольшее близкое стандартное сечение и марку провода. Выбираем АС-185 сечением 450 мм2. 
Аналогичным образом осуществляется подбор марок и сечений остальных линий электропередачи. 
Таблица 4 
Экономическая плотность тока 
	Проводники 
	Экономическая плотность тока, А/мм2, при числе часов использования максимума 

	
	
	нагрузки в год. 
	

	
	более 1000 до 3000 
	более 3000 до 5000 
	более 5000 

	Неизолированные провода и шины: 
	 
	 
	 

	медные 
	2,5 
	2,1 
	1,8 

	алюминиевые 
	1,3 
	1,1 
	1,0 

	Кабели с бумажной и провода с резиновой и поливинилхлоридной изоляцией с жилами: 
	 
	 
	 

	медные 
	3,0 
	2,5 
	2,0 

	алюминиевые 
	1,6 
	1,4 
	1,2 

	Кабели с резиновой и пластмассовой изоляцией с жилами: 
	 
	 
	 

	медные 
	3,5 
	3,1 
	2,7 

	алюминиевые 
	1,9 
	1,7 
	1,6 
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MakcumansHoe 3HaYeH e paboyero Toka B iuHul W1 (£, o))
OINPEAENSIETCS UCXO/A U3 ABYX YCNOBH:

— BO-TICPBLIX, THTAHHE BCEX BMEMEHTOB PACCMATPUBAEMOl JeK-
TPUYECKO# ceTH ocylllecTBAsAeTC 10 THHWU W1 (THHKS W2 BhBedeHa
M3 paboyero COCTOSTHHS, OTKJIIOMEHA), 8 CEKLIMOHHBIN BRI TIouaTens Q15
Ha moAcTaHIMH Ne 3 BKTI04EH;

— BO-BTOpbIX, Bee TpaHchopmarophl 35/10 KB paboTaioT ¢ HOMH-
HalbHOIt Harpy3Koi.

Torpa:
[PAE MAX W] IHOM'II HOM T + IHOM i » 55
rae Loy s Taomra faom s — 3HAYEHUS HOMHHANBHBIX TOKOB TpaHChop-
maropo TL, T2, T3, cootseTcTBeHHO fygyn = Suor /33 Ussomenss fiowra =
= Suomra /3 Vs Tuow7s = Suomss /3 o Suowens Swomers Swowrs

ul,

‘Hom
Tok BH TpaHchopMaTopoB cooTBeTCTBEHHO (U, = 35 KB).

TIpu 3a1aHABIX 3HAYEHUSTX BETMYMH (yunTbiBas, yTo T1, T2, T3 ume-
10T OAMHAKOBbE HOMHHAJIBHbBE MOITHOCTH M HX HOMHHANLHEIE TOKH
PaBHBI) GYAEM HMETE:

Tonsrnxwn =3 Suone11/V3 -Unowan =3-(10000/(+/3-35))=3-165 A =495 A.

— 3HaYCHHS HOMMHANBHBIX MOLIHOCTEN U HANPSXKEH U 0GMO-

MakcuMasbHoe 3HaYeHHe TOKA B APYroll TonoBHOH AMHUH W2
(ors Max w2) OMPEAEAETCS MCXO/IS W3 AHANOTHYHIX YCIOBH i, HO KOT-
Ja TUTaHHe BeeX TpaHcdopMaTopos 35/10 KB ocyiiecTBIsfeTCA MO TU-
HHH W2,
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